

炎炎夏日烤热“冷经济”

消暑：电扇更给力 防“狼”：男人更积极

天气日渐潮湿闷热，消暑又开始成为生活的主要内容。与往年不同的是，记者在市场上发现，今年风扇居然比空调更吃香，而防“狼”用品的购买主力竟然是男人。

■记者 未晓芳 实习生 唐文英 颜旭慧 余亚运



今年风扇比空调更走俏

夏天的长沙，不开空调真的太难过。不过，今年空调的风头似乎被风扇盖过了。很多厂家都在风扇的功能上下了工夫。

在家乐福超市长沙芙蓉中路店，转页扇、台立扇、落地扇、空调扇等摆在显眼位置。转页扇、台立扇均在200到500元不等，落地扇价格稍贵，最高价为659元。空调扇整体价格较高，最低400元，最高1098元。

记者注意到，艾美特、美的等厂家都推出了一级节能电扇，新增MP3、闹钟、遥控等多种功能深得消费者青睐。

体质较弱的老人和小孩不适宜长期呆在空调房内，很多追求健康的人都在追捧风扇。淘宝网数据显示，最近一个月风扇的成交量增长300%以上。

支招：购买风扇也有很多选择。如果家中有小孩和睡眠不好的老人，可以选择无叶风扇。安全指数高，静音效果也相对较好，风效更为平稳。

去游泳要多花钱了

夏季消暑的首选运动是游泳。长沙的游泳场馆数量并不少，除了学校、小区内的游泳馆，还有数十家酒店内部的游泳池，均对公众开放。记者从长沙市体育产业协会了解到，今年超过100家游泳场馆申请开放。

然而，要满足近200万长沙人的需要，还有点差距。记者了解到，今年不少游泳馆游泳票价都在上调，尤其是酒店游泳池。如华雅国际酒店游泳池去年为50元/次，今年涨到150元/次，金源大酒店去年为50元/次，今年则涨到100元/次。

此外，游乐园里的游泳池价格也有增加，如海底世界水上乐园，今年成人价格为60元，而去年只要40元。

支招：要说价格，学校和小区内的游泳馆最实惠，费用一般不超过30元/次。但要提前问清是否对外开放。另外，中午1:00—3:00以及晚上9:00以后游泳馆人相对较少，水质较好，可以不挤高峰期。

深色遮阳伞更防晒

高温、粘腻、汗流浹背……夏天最痛苦的事莫过于走在如火骄阳下。不过，放眼望去，街头的女性几乎都“全副武装”，披肩、遮阳伞、遮阳帽，设置了几道防线。游走在长沙各地下通道专做“伞”生意的老王说，这两天他几乎每天都能卖出去二三十把遮阳伞。

淘宝网向记者证实，最近一周，防晒霜、披肩、遮阳伞、遮阳帽等美白防晒用品成交量大幅增长，主要购买人群是女性白领，占70%左右。

怎样才能不晒黑呢？事实上，很多女性都为此犯愁，除了涂抹防晒霜、打遮阳伞，还会买披肩等防晒服，价格20元—200元不等。这些遮阳伞、防晒服真的有防晒作用吗？

支招：晒黑你的罪魁祸首是长波紫外线，它可以透过玻璃和云层射入人的肌肤。因此，选遮阳伞和防晒服，最主要的是看它的阻隔长波紫外线的效果。专家表示，灰色、黑色等深色产品比浅色的防紫外线效果更好，但代价是更热。穿普通T恤就可防紫外线，黑色效果更佳。

链接

穿着火爆 防“狼”品热卖

气温升高，女性穿得越来越火爆。办公场所、上下班途中，极易发生骚扰事件。淘宝网数据显示，进入6月后，女子防狼商品的搜索扶摇直上。呼救型防狼商品最受青睐，各店铺的报警器月销量能达到三四百个。而且针对女性喜好，设计了许多可爱造型，天使翅膀、七星瓢虫等。不过据统计，购买者最多的竟然是男性。



暑期去香港海洋公园 可打9折

本报6月27日讯 香港海洋公园斥资55亿港元重建的夏季主题景区《冰极天地》将于7月13日开幕。香港海洋公园行政总裁苗乐文介绍，为答谢内地游客，只要使用招商银行银行卡和中国银行任一银行卡，购买入园门票和餐厅消费均可以获得九折优惠。 ■记者 唐能

长沙至黄山航线 7月6日起开通

本报6月27日讯 素有“天下第一奇山”美称的安徽黄山深受湖南游客喜爱。记者今天从南航湖南省分公司获悉，为方便省内游客前往黄山等旅游景点，从7月6日起，南航正式开通长沙至黄山航线，每周星期二和星期五执飞。全价为710元，最低票价可达4折。

■记者 唐能 通讯员 易浩

渤海银行满足客户 多层次理财需求

调查显示，超过60%的普通市民对存款收益期望较低，购买银行理财产品仍是客户优化自有资金结构、保持财富增值的重要组成。而选择哪个渠道来分流存款时，收益率仍是主要参考标准。

渤海银行长沙分行在长沙展示出了强大的企业品牌和产品吸引力，记者昨日从该行营业部了解到，该行每周定期为客户提供1个月至6个月的浩瀚理财产品，起点5万，收益在4%—5.5%之间，其中渤鑫系列产品为保本保证收益产品，在给客户提供稳定收益的同时，实现财富的保值增值。另外该行还为中高端客户提供代理收付信托产品，起点100万，收益在8%—10%之间，广受寻求稳健并希望获取高收益的中高端客户群的推崇。为回馈客户的支持，渤海银行每周将更新理财产品，不同的投资方向及预期收益率将全方位满足客户的需求。

■记者 梁兴 通讯员 夏葳

经济信息

高考后“减压游”走热：逸致成用车首选

今年高考压力大，一些中学甚至出现刻苦备考的“吊瓶班”、“赤膊班”。高考结束后，不少家长表示会利用高考后的暑期长假，全家出游放松。根据国内旅游网站的数据显示，高考后涉及出游的机票与酒店预订量提

升20%，旅游业将掀起“减压游”的小高潮。而对比跟团出游自由度不高，自驾出游的方式更能让孩子得到全身心的放松。

对于家长和考生最为热衷的“自然风光、知名大学校园、名胜古迹”三种出行线

路，来自广汽丰田的FUV时尚多功能车逸致，无疑是值得推荐的出游用车。据了解，这款车集合了“轿车、MPV和SUV”三种车型优势于一体。逸致的大空间，可以装下野外露营的各种专业装备；低油耗、平顺的操控更是可以让全家在车人车夹杂的名校里舒适畅行；另外，逸致具有“VSC(车身稳定控制系

统)+TRC(牵引力控制系统)+HAC(上坡起步辅助控制系统)”丰富的安全配置，即使行驶于古迹沙石路面，也不用担心车尾打滑。

据了解，6月广汽丰田全国销售店将推出“父亲节有礼”等店头优惠、回馈活动。心动的消费者不妨趁此机会将逸致开回家，在这个夏天开始更加精彩的活力生活吧！ ■罗军

上线复读成功的奥秘

112人上二本线复读，94人上一本，一本上线率84%，题目如此难的前提下，仍有15人上600分……是什么原因创造了这样的奇迹？带着疑惑，笔者采访了华鑫高复两个理科本科班的班主任蔡老师、刘老师。

蔡老师认为，复读的成功，主要靠氛围。氛围的形成，靠优秀的班级管理，靠班主任的人格魅力和教育教学能力。华鑫高复全封闭的管理、成熟稳定的班主任队伍，必定使你沉浸于浓郁的氛围中，使你主动优秀或被迫优秀。

刘老师说，复读要讲方法。高考补习重

在补习惯、补方法、补知识，最后才是补成绩。首先培养良好的学习、答题习惯；其次，要改善学习方法。再次，考点、重点、难点要根据老师的指导掌握和强化。华鑫高复的教师全职全天施教辅导、联生辅导、典题整理、名校联考、培优辅导等教学管理制度是学生复读成功的有力保障。

最后，蔡老师说：“复读是战略的退却，上线考生在良好的班级氛围中，讲求方法，提升空间大。明年，600多的高分一定属于你！”

网址：<http://www.cshxdc.com>

招生热线：(0731)88828656
88828589 13875996619 18073137899

医生提示：“欧夜”激情后 慎用低温空调

——“空调体”致过慢代谢 白领人群应及时调理

长沙的一位铁杆球迷，自欧洲杯开赛后连续十一晚熬夜看球，就在19日看完球后，他却一睡不醒，年仅26岁。有医师分析，该球迷平时身体健康，但连续地熬夜、睡眠不足，导致身体机能、免疫力降低，再加上看球过程中抽烟、喝酒，诱发出生理病变。

“空调体、少动体”易致早衰

国医大师邓铁涛解释，现代生活方式的改变、空调的频繁使用等导致现代人的体质与古人相比发生了很大改变，形成了现代人独有的“空调体”和“久坐体”体质，新

陈代谢缓慢，出现提早衰老迹象。年仅25岁的高级写字楼白领刘小姐抱怨道：“最近吃饭很少，体重却增加了，连爬个楼梯都累得不行，更可恨的是还长皱纹了。”

不少白领平日工作压力大，需要长时间坐在椅子上赶工，造成胃肠蠕动缓慢，正常摄入的食物积聚于胃肠，加重胃肠负荷，食物中的淀粉过多地转变为脂肪。只有当肌肉在活动时，身体才会有效代谢脂肪、糖分。因此，久坐于空调环境中，将导致许多因代谢缓慢而引起的提早衰老问题出现。

保持年轻态 邓老现代凉茶促代谢

在无法改变生活习惯的情况下，如何改善由“空调体”、“久坐体”引发的新陈代谢缓慢的问题？

针对现代社会环境及现代人快节奏、少锻炼的生活特征、饮食习惯和体质特点，国医大师邓铁涛，与时俱进地开发出药性平和、养生防病、更适合现代人体质的“现代凉茶”。为提高人体新陈代谢，加强免疫力，平衡各项身体机能，提供了一个强有力的保障。

邓老“现代凉茶”，结合现代人体质特征和环境气候特点，结合邓老七十年的行医经验，在六味药食同源的重要基础上运

用深厚的中医理论，科学配伍而成，药性平、凉而不寒，其对传统凉茶配方过寒而伤神的弊端进行了根本性的改革，机能清热解毒、利湿通淋、解酒护肝，又能调节身体技能的平衡，抑制流感病毒，兼具现代人养身功效。

喝邓老“现代凉茶”，扫除“空调体”、“少动体”，预防早衰提高新陈代谢，做回一个年轻态、健康态的自己。

